

FELNŐTTKÉPZÉSI TEVÉKENYSÉGRE VONATKOZÓ TÁJÉKOZTATÓ

A képzési programhoz való hozzáférést az ügyfelek, a képzésben részt vevő személyek és a felnőttképzésért felelős miniszter részére biztosítjuk. Bővebb tájékoztatásért kérjük, forduljon ügyfélszolgálatunkhoz.

I. A szakmai oktatás általános adatai (képzési program szerint)		
I.1.	A képzés megnevezése	ÁLLATORVOSI ASSZISZTENS
I.2.	A képzés óraszám	500
I.3.	A képzés elvégzésével megszerezhető dokumentum	Tanúsítvány
I.3.1.	A képzés megkezdésének a feltétele	Érettségi végzettség Egészségügyi szakmai alkalmassági igazolás, melyet a képzés megkezdése előtt kell megszerezni
I.4.	A képzés során nyújtott teljesítmény ellenőrzésének, értékelésének módja	Írásbeli és /vagy projekt vizsga a képzési programban meghatározottak szerint
I.5.	A képzéshez jogszabályban meghatározottak szerint vizsga	<input type="checkbox"/> nem kapcsolódik <input checked="" type="checkbox"/> kapcsolódik; a vizsgára bocsátás feltétele(i): <ul style="list-style-type: none"> • A záróvizsgák minimum 40%-ra való teljesítése • A felnőttképzési szerződésben foglalt kötelezettségek teljesítése • A résztvevő hiányzása nem haladhatja meg a meghatározott mértéket • a képzés elvégzését igazoló Tanúsítvány bemutatása
		Szakma megszerzésére irányuló szakmai vizsgát, illetve szakmai képzéshez kapcsolódóan megszerezhető szakképesítés megszerzésére irányuló képesítő vizsgát a nemzeti akkreditálásról szóló törvény szerinti akkreditáló szerv által személytanúsító szervezetként akkreditált vizsgaközpont szervezhet.
I.6.1	A megengedett hiányzás mértéke	20 %
I.6.2	A megengedett hiányzás mértékének túllépése esetén a képzésben részt vevő személyt érintő következmények	A résztvevő kizárható a képzési folyamatból vezetői döntés alapján.
I.7.	A képzésben részt vevő személy és a felnőttképző szerződésszegésének következményei	<p>A felnőttképzési szerződésben foglaltak be nem tartását felek szerződésszegésként értelmezik.</p> <p>Szerződésszegés esetén mindkét fél részéről egyszeri (írásban is rögzített) felszólításnak van helye. Amennyiben a felszólított fél a figyelmeztetés után sem teljesít, a másik fél a szerződést azonnal felbonthatja.</p> <p>Képzésben résztvevő jogos panasza esetén a képzési díj arányos részét visszakövetelheti (amennyiben fizetési kötelezettség terheli); felnőttképző jogos panasza esetén képzésben résztvevőt a képzési díj arányos részének megtérítésére kötelezheti (amennyiben a résztvevőt fizetési kötelezettség terheli).</p>

		A megengedett hiányzás mértékét meghaladóan képzésben résztvevővel felnőttképző az I.6.2. pontban foglaltak szerint jár el.	
II. A szakmai oktatás egyedi adatai			
II.1.	A képzés helye(i)	Déli ASzC Teleki Zsigmond Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium; 7773 Villány, Mathiász János utca 2. Gyakorlati képzőhely: 7773 Villány, Kikerics utca 3.	
II.2.	A képzés első képzési napja	2025.03.01.	
II.3.	A képzés befejezésének tervezett időpontja	2025.06.14.	
A képzés haladásának tanulási területekre/tantárgyakra/témakörökre bontott ütemezése			
II.4.	Tanulási terület/Tantárgy	óraszám	Időpont (kezdés - befejezés)
	Megnevezés		
	Állattartás és takarmányozás	144	2025.03.01-2025.05.17.
	Házi- és kedvtelésből tartott állatok anatómiája	156	2025.03.22-2025.05.31.
	Állategészségtani alapismeretek	156	2025.04.05-2025.06.12.
Állatvédelmi és állatjóléti ismeretek, ügyfélkezelés	44	2025.05.03-2025.06.21.	
II.5.	A képzési díj - figyelembe véve az előzetesen megszerzett tudás beszámítását, valamint a képzési díj megfizetésének a képzés megvalósítása teljesítésével arányban álló ütemezését -		
II.5.1	mértéke egy összegben	513 000 Ft	
II.5.2	fizetésének ütemezése	A felnőttképzési szerződésben meghatározottak szerint. Egyedi fizetési igény előzetes kérelem alapján, igazgatói engedéllyel adható.	
II.6.	A képzés (részben vagy egészben) költségvetési vagy európai uniós források terhére valósul meg	<input type="checkbox"/> nem <input checked="" type="checkbox"/> igen a támogatás ténye, megnevezése: Szkt. szerint támogatott képzés, amennyiben a jelentkező megfelel a 2019. évi LXXX. tv 3. § -ban foglaltaknak. a támogatás összege: 513 000 Ft	
II.7.	A képzésre való jelentkezés módja(i)	A jelentkezési lap teljeskörű kitöltése, aláírása és személyes vagy online módon történő beküldése	